Технологический Съезд РАВВ станет всероссийской площадкой для обсуждения технической политики развития водной отрасли      

Российская ассоциация водоснабжения и водоотведения запускает новую федеральную экспертную площадку для обсуждения мер по совершенствованию технической политики развития водной отрасли, выработки единой системы стандартов, норм и правил в сфере водоснабжения и водоотведения.         

В мероприятии будут принимать участие технологи, инженеры, экологи предприятий водопроводно-канализационного хозяйства и промышленного комплекса, представители профильных органов федеральной власти, научно-исследовательских, проектных, учебных организаций, разработчики технологий, инновационные центры, производители и поставщики оборудования. 

Первый Технологический Съезд РАВВ состоится 27 апреля 2016 г. на территории ВДНХ в павильоне №75 в рамках международной выставки-конференции «ЭКВАТЭК-2016». Центральной темой мероприятия является «Технологическое развитие водной отрасли ( будущее России».
В рамках деловой программы пройдёт обсуждение следующих тем:

· Общемировой опыт реализации технологий водоподготовки и водоочистки. Оценка и сравнение используемых технологий в России и за рубежом.        

· Особенности строительства и модернизации инфраструктуры водопроводно-канализационного хозяйства для крупных, средних и малых городов.

· Импортозамещение - центральный вектор технологического развития и модернизации отрасли. Конкурентоспособные российские разработки. Перспективы создания отечественных инновационных технологий в сфере водоснабжения и водоотведения.  

· Научно-техническая и методическая поддержка водной отрасли: приоритетные направления и текущие задачи.   

Потребности отрасли в создании экспертно технологического совета в рамках профессионального сообщества.
Все подробности по мероприятию можно узнать на электронной странице Российской ассоциации водоснабжения и водоотведения www.raww.ru 

